

## Протокол № 1

засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“ 28 ” січня 2021 року

м. Івано - Франківськ

**Головуюча на засіданні:** Онищук Світлана Василівна – заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови комісії.

**Присутні:** 12 осіб, в т.ч. 11 членів обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (список додається).

### Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях, які розташовані на території області. Затвердження графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, які розташовані на території області.

**Слухали:** Про стан погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах державного сектору економіки, які розташовані на території області. Затвердження графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, які розташовані на території області.

**Доповідала:** Гринів Олександра Миколаївна – заступник начальника управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації, – текст доповіді додається до протоколу.

### Виступили:

І. Росинайло – начальник Управління Держпраці в області, який доповів, що протягом 2020 року проведено 12 заходів контролю підприємств боржників. На посадових осіб, які допустили порушення щодо несвоєчасної виплати заробітної плати, складено та передано до суду 4 протоколи про адміністративні правопорушення за ч. 1 ст. 41 КУпАП. Одночасно, на усунення виявлених порушень керівникам підприємств внесено 12 приписів. Матеріали 3 відвідувань підприємств-боржників за фактами невиклати заробітної плати передано до правоохоронних органів для притягнення порушників до кримінальної відповідальності за ознаками статті 175 Кримінального кодексу України.

На виконання приписів державних інспекторів протягом 2020 року погашено заборгованість із виплати заробітної плати 4431 працівникам на загальну суму 20,2 тис. гривень.

Л. Гой – начальник відділу банкрутства Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, яка інформувала про перспективи погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-банкрутами та надала затверджений помісячний графік в розрізі цих підприємств, - графік додається до протоколу.

**Вирішили:**

1. Затвердити узагальнений помісячний графік погашення в 2021 році заборгованості з виплати заробітної плати по окремих підприємствах-боржниках, що додається.

**Термін виконання: 01.02.2021 року**

2. Голові Косівської райдержадміністрації П. Іванишину взяти під особистий контроль питання погашення заборгованості із заробітної плати на РП “Райагроліс”.

**Термін виконання: щомісячно до  
1 числа місяця, наступного за звітним**

3. Рекомендувати Івано-Франківському - Р. Марцінківу та Бурштинському – В. Андрієвичу міським головам, Букачівському селищному голові – О. Вітер-Любевич встановити дієвий контроль за виконанням графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах-боржниках, що розташовані на відповідній території.

**Термін виконання: щомісячно до  
1 числа місяця, наступного за звітним**

4. Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації (С. Подошва) провести нараду з керівництвом ПрАТ “Івано-Франківський арматурний завод”, за підсумками якої розробити і подати на затвердження графік погашення заборгованості із заробітної плати у 2021 році.

**Термін виконання: 20.02.2021 року**

5. Відділу банкрутства Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (Л. Гой) взяти на особливий контроль виконання графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-банкрутах і щомісячно інформувати про хід їх виконання.

**Термін виконання: щомісячно до  
1 числа місяця, наступного за звітним**

6. Доручити управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (О.Гринів):

- у разі виникнення заборгованості із виплати заробітної плати спільно з керівниками економічно активних підприємств-боржників розробляти графіки погашення заборгованості із заробітної плати в 2021 році;

- щомісячно здійснювати контроль за виконанням графіків погашення боргів з оплати праці.

**Термін виконання: щомісячно до  
5 числа місяця, наступного за звітним**

7. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

8. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (О. Гринів).

За всі пункти рішення члени комісії голосували одноголосно.

Заступник голови облдержадміністрації,  
перший заступник голови комісії



Світлана Онищук

Секретар комісії

Олександра Гринів